

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Новая подруга

Муж довольно быстро нашёл мне кандидатуру, о которой мы договаривались. Это был тот же сайт, и вроде бы ёмкое объявление, в котором говорится о том что я ищу красивую девушку для доставления ей оральных ласк. Сделали ставку именно на встрече для одного куни ей, а если захочет продолжения, то тут уже втроём. Написала только что она би, чуть выше меня, и с прекрасной фигурой. От фоток можно было и слюни попускать. Быстро договорились, убедились во взаимной симпатии. Лишних вопросов она не задавала, и это очень хорошо.

Муж согласился посидеть с мелким, пока я испробую запретный плод снова, и в этот раз я постараюсь запомнить все до последней мелкой детали, ведь прошлого раза я не помню из-за алкоголя. Я приехала к ней. Стоя перед дверью, я захотела провалиться или просто убежать, но надо было уже сделать и успокоиться нам обоим. Открыла она дверь, стоя в одном нежно-розовом халатике, и в жизни она была ещё красивее чем на фото. Развратный взгляд сразу скользнул по мне сверху вниз, и ебать, мне он понравился. Поздоровались, она налила чаю, поболтали о мелочах, я спросила, могу ли помыться. Когда мылась в душе, разные мысли одолевали меня с разной скоростью и плотностью потока. Но отступить некогда. Я вытерлась, вышла, и спросила ее, можем ли мы начинать?

Она повернулась, пошла в комнату и поманила меня пальчиком. Для девочки это явно был не первый подобный раз. Мы прошли в ее ухоженную комнату, она села на диван, и показала мне на место рядом с собой. В это время она чуть раздвинула красивые ножки и я увидела голубенькие красивые трусики, на которых в месте соприкосновения с киской было пятнышко ее любовного сока. Я села рядом. Она спросила, видела ли я что она уже промокла? Я ответила что да. Она сказала что я могу потрогать. Я потянула руку, раздвинула полы халатика и дотронулась до трусиков. Она была такая тёплая и приятная, я начала гладить вдоль киски, и мне это нравилось, а ей ещё больше. Я посмотрела на неё и поняла что она с интересом и вождением меня рассматривает. Вдруг она пожалась вперёд и поцеловала меня.

Женский поцелуй немного отличается от мужского, но какой-то нежный что ли в сравнении с поцелуями мужа. Мне это понравилось, я начала развязывать ее халатик, и он оказался на диване. Кроме трусиков на ней не было ничего. Маленькая аккуратная грудь как у меня. Я сразу пустилась ее мять, продолжая целовать свою новую подругу. Дальше я решила делать как муж и переключилась на шею. Нежная и вкусно пахнущая, каждое касание заставляло ее стонать. Дальше я опустилась к сисям. Пришлось уже сесть прямо перед ней на пол на колени. Я стала лизать ее сисечки, потом вокруг сосков, и наконец сами сосочки. Она попросила их покусать и я сделала это. Ей нравилось. Ее руки начали давить на голову, и я поняла что пора продолжать. Вскользь прошла по животу, и спустилась к трусикам. Быстро сняла их, бросила на пол и начала целовать гладковыбритый лобок. Это приятно, тем более что пахла вся ее киска помимо выделений, ещё и каким-то лимонным мылом. Почувствовала ещё большее давление рук, она прям взяла меня за волосы и направила вылизывать киску. Я была не против, а даже хотела этого сама. Я сразу прошлась по ее красивой киске снизу вверх и ощутила этот вкус на губах и языке. Вот что так нравится мужу. Поводила языком вокруг киски, потом попробовала взять в род ее губки, и они оказались на удивление нежными. Дальше попробовала вставить язычок в ее дырочку, и ощутила тепло внутри неё, уткнувшись

при этом носом в ее клитор. Ей нравилось то что я делала, и она не снижала натиск, держа меня за волосы. Но мне это было и не нужно, ведь я уже поняла что делать, и останавливаться не хотела. Ее киска была вкусной, нежной и обильно текла. А я с радостью слизывала и глотала все что она мне давала. Вот бы сейчас разделить это чувство с мужем, он же хотел. Когда насладились дырочкой, начала лизать клитор. Сначала вокруг, потом сосать его губками, потом с большой скоростью лизать его. В это время я чувствовала как и в моих трусиках разгорается настоящий пожар, но трогать не стала, вдруг захочется большего.

Я не прогадала, от трения киски о джинсы, я уже очень скоро промачивая трусики, обильно кончила без каких-либо посторонних действий. Это было приятно, и я не знала что такое со мной возможно. Несмотря на свой оргазм, я не могла остановиться, ведь я помнила, зачем я здесь. По сокращениям подруги я поняла, что ей осталось не так и долго, и продолжила свою работу. В один момент она со всей силой вдвое меня в свою киску, я даже начала думать что такими темпами задохнусь. Вдруг сладкие судороги заставили мою новую подругу резко сократится и затаить дыхание. Она начала дергаться, и в мой рот полился новый поток ее прозрачной жидкости. Мне не оставалось ничего кроме как начать слизывать ее и глотать, но я и сама этого хотела. Потом я коснулась языком ее клитора, но она сказала что ей щекотно, и отстранила меня от своего цветка, ещё не начиная приходить в себя. Она была красная, пыталась отдышаться и не могла даже открыть глаз от неземного кайфа.

Я подождала, сидя на полу на коленях и смотря на неё. Когда она пришла в себя, сказала что парня не было уже почти год, а в последний раз она кончала аж два месяца назад. Тогда мне стало понятно ее состояние близкое к терминальному. Она хотела взять халатик, но я сказала что ей он не нужен, и она просто прекрасна и без него. Мы пошли на кухню, а я наблюдала за ее широкими покачивающимися бёдрами, перебирая в памяти, что же такое сейчас со мной произошло. Я удовлетворила девушку, и мне это понравилось. Мы поговорили с ней снова о мелочах, и я заметила что вроде бы уже и пора домой. Просить меня сделать это ещё раз она не стала, хотя я бы с удовольствием. Я оделась, и на этом мы расстались. Ехала домой и прокручивала эти сладкие мысли в голове с большим желанием рассказать мужу, как оно произошло.